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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 6/ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 36/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 27η   Φεβρουαρίου 2024, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 11:00  σε 

ΤΑΚΤΙΚΗ δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

1578/23.02.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς 

και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 5ο  :  Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤA ΕΤH 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 

(Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 

του Πράσινου Ταμείου με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και έγκριση της 

σχετικής μελέτης. 

 

   Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το πέμπτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει 

υπόψη των μελών της Δ.Ε. , ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 , όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει η Οικονομική Επιτροπή : «Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ 

μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων 

έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και 

αποφασίζει, όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων 

που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης». 

  Στη συνέχεια θέτει υπόψη των μελών, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 Α του Ν. 

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.5056/2023, από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται 

την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, 

την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες 

αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.  
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    Ακολούθως ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η 

οποία έχει ως κάτωθι : 

ΘΕΜΑ :  Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤA ΕΤH 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) 
«ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» του Πράσινου 
Ταμείου με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και έγκριση της σχετικής μελέτης. 

Το πράσινο Ταμείο εξέδωσε πρόσκληση με Κωδικό: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023-2024, για την υποβολή 

προτάσεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2023-2024, 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ». 

Το Πράσινο Ταμείο καλεί όλους τους Δήμους της χώρας, να υποβάλλουν τις προτάσεις τους, σύμφωνα με τον 

Οδηγό Διαχείρισης για τη χρηματοδότηση δράσεων στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές 

δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για τα έτη 2023-2024 (έκδοση Απρίλιος 2023). 

Η συνολική διάρκεια της πρόσκλησης εκτείνεται στα ημερολογιακά έτη 2023-2024. Επισημαίνεται ότι στο διάστημα 

αυτό δε θα εκδοθεί άλλη πρόσκληση. 

Για κάθε δήμο ισχύει ο περιορισμός της υποβολής έως δύο προτάσεων για τα διοικητικά του όρια στο ίδιο Μέτρο, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον Οδηγό Διαχείρισης του Χρηματοδοτικού Προγράμματος. 

Στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης προτείνεται η υποβολή της πράξης με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες 

Ζευγολατιού». 

Η παρούσα πράξη αφορά την ανάπλαση τριών πλατειών Ζευγολατιού. 

Για τον λόγο αυτόν συντάχθηκε μελέτη με τίτλο: «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και προϋπολογισμό 

390.000,00  ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), προκειμένου ο Δήμος μας να υποβάλει πρόταση στο 

χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» και 

συγκεκριμένα στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις και Υπομέτρο 1.1. Ολοκληρωμένα έργα 

αναπλάσεων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου ή δίκτυο αυτών της πρόσκλησης του Πράσινου 

Ταμείου. 

Με την προτεινόμενη πράξη με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» προϋπολογισμού 390.000,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) ο Δήμος θα συμμετάσχει στην προαναφερθείσα πρόσκληση με σκοπό την 

ανάπλαση του κοινόχρηστου χώρου του Δήμου. 

Το ποσό χρηματοδότησης για το Μέτρο 1 της πρόσκλησης είναι έως το 60 % του Οριστικού Προϋπολογισμού του 
έργου, επομένως: 
 

• Προϋπολογισμός έργου: 390.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 
• Ανώτατο ποσό χρηματοδότησης: 234.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 
• Ίδιοι πόροι Δήμου: 156.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 

 

Προκειμένου ο Δήμος να διεκδικήσει την απαραίτητη χρηματοδότηση ώστε να υλοποιήσει το έργο εισηγούμαστε: 

1. Την έγκριση της μελέτης με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και προϋπολογισμό 

390.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

2. Την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» 

στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2023-2024, 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» και συγκεκριμένα στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις και Υπομέτρο 1.1. 

Ολοκληρωμένα έργα αναπλάσεων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου ή δίκτυο αυτών της 

πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με προϋπολογισμό 390.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

24%). 

3. Την αποδοχή των όρων της πρόσκληση με Κωδικό: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023-2024, για την 

υποβολή προτάσεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΑ 

ΕΤΗ 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» όπως διατυπώνονται στο Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης 
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(ΣΑΠΟ).  

4. Την έγκριση κάλυψης από ίδιους πόρους του Δήμου του επιπλέον ποσού που θα προκύψει από το ποσό 

χρηματοδότησης του προγράμματος. 

5. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να υποβληθεί η πρόταση 

χρηματοδότησης. 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αναφέρει στα μέλη ότι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών έχει προβεί στην 

σύνταξη της υπ’αριθ. 1/2024 μελέτης με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και πρότεινε 

την έγκριση της ανωτέρω μελέτης και την υποβολή ένταξης του Δήμου στην εν λόγω πράξη. 

  Κατόπιν κάλεσε την Δ.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την υπ’αριθ. 1/2024 μελέτη  με τίτλο «Πράσινο Σημείο - Πλατείες Ζευγολατιού» και 

προϋπολογισμό 390.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), που συνέταξε η Δ/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 

2. Εγκρίνει την  υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Πράσινο Σημείο - Πλατείες 

Ζευγολατιού» στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ 

ΤΑ ΕΤΗ 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» και συγκεκριμένα στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες 

αστικές αναπλάσεις και Υπομέτρο 1.1. Ολοκληρωμένα έργα αναπλάσεων κοινόχρηστων χώρων 

και χώρων πρασίνου ή δίκτυο αυτών της πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με προϋπολογισμό 

390.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

3. Αποδέχεται τους όρους της πρόσκληση με Κωδικό: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023-2024, 

για την υποβολή προτάσεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2023-2024, ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ 

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» όπως διατυπώνονται 

στο Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ).  

4. Εγκρίνει την κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου του επιπλέον ποσού που θα προκύψει από 

το ποσό χρηματοδότησης του προγράμματος. 

5. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο  κ. Μανάβη Αθανάσιο για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να 

υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 36/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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